

吳鳳科大秘書室新聞剪報

報社 名稱	大紀元	刊登 版面	地方新聞	刊登 日期	106/10/02(一)
----------	-----	----------	------	----------	--------------

大紀元 台灣 熱門 中印邊境緊張、朝鮮半島緊張局勢、川普
議題 新政 影音 評論 養生

即時 要聞 中國 國際 財經 產業 兩岸 地方 科技 生活 教育 文化 娛樂 體育

吳鳳科大106年國家防災日防震演練 演習成功

更新：2017年10月02日 Like 0



吳鳳科大模擬地震時避難掩護及災後災民收容救助及物資發放演練情境，設置物資發放站進行學生或民眾緊急救災物資領取作業。（吳鳳科大提供）



【記者李擷瓊／嘉義報導】有備無患，墨西哥19日發生芮氏地震規模7.8強震，包括首都墨西哥城與中部各州皆傳出嚴重災情，7,000多人死亡，1.1萬人受傷，約30萬人無家可歸，但災情卻衝擊首都人口稠密區，各地皆傳出學校、工廠與住商大廈倒塌事件。震災傳出後，首都附近各大公園開設物資分配中心，協助受災生還者。

有鑑於此，吳鳳科大立即配合106年度「國家防災日」，分別於9月26日至28日及10月1日分別針對日間部、進修部、進修學院及住宿學生舉行防震及物資發放演練。模擬地震時避難掩護及災後災民收容救助及物資發放演練情境，設置物資發放站進行學生或民眾緊急救災物資領取作業。

軍訓室主任上校教官林明輝於演練特別強調，臺灣地區的地震災害是不可避免，若不幸遇到狀況發生時，每個人都要有緊急應變的能力，將災害衝擊減到最低。此外，災害預防雖然重於災害救助，但如能透過平日的救助演練，讓全校教職員工生加深災害防救的熟悉度，除深化自助能力，並能發揮助人的社會功能。

配合物資發放演練的吳同學表示，除了平時教官一直重覆宣導趴下、掩護及穩住三原則外，物資的發放更讓同學們不必擔心遇災後的窘境，在校安心求學。中和村志工團何先生有感而發，災區的物資發放更能讓災民獲得求生的希望。◦

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--